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KOLOKWIUM nr 5P, 21.06.2022, godz. 12:15–14:30
Zadania testowe (50 punktów – 1 punkt za każdą poprawną

odpowiedź)

W każdym z zadań 1–20 podaj w postaci uproszczonej wartość całki oznaczonej.
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Wkażdym z zadań 21–25 podaj w postaci uproszczonej promień zbieżności szeregu
potęgowego.
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W każdym z zadań 26–35 podaj w postaci uproszczonej normę supremum funkcji
f :Df→R zdefiniowanej podanym wzorem na podanej dziedzinie.
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W każdym z zadań 36–50 podaj sumę szeregu w postaci liczby całkowitej lub ułamka
nieskracalnego.
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